
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2015–2016 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1080 

Vragen van de leden Bontes en Van Klaveren (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en 
van Veiligheid en Justitie over de Syrische zelfmoordterrorist die via 
Griekenland naar Europa kwam (ingezonden 16 november 2015). 

Antwoord van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 
11 januari 2016). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Syrische zelfmoordterrorist Parijs kwam via Griekenland 
Europa in»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is het waar dat de Syrische terrorist, die zichzelf opblies in Parijs, via het 
Griekse eiland Leros als vluchteling Europa is binnengekomen? 

Antwoord 2
Het Franse onderzoek naar de toedracht van de aanslagen en de aanloop 
daarnaartoe is nog niet afgerond. Op basis van uitlatingen in de pers van een 
Franse openbaar aanklager kan gesteld worden dat naar alle waarschijnlijk-
heid twee van de aanslagplegers via de migratiestroom Europa zijn binnenge-
komen. 

Vraag 3 en 4
Hoe is het dan mogelijk dat de Nationaal Coördinator Terrorismebestrijding 
vorige week nog verklaarde dat er geen gevallen bekend zijn van jihadisten 
die via de vluchtelingenstroom Europa binnenkomen? 
Zijn er inmiddels nog andere gevallen bekend van terroristen die via de 
vluchtelingenstroom Europa zijn binnengekomen? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/buitenland/syrische-zelfmoordterrorist-parijs-kwam-
griekenland-europa
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Antwoord 3 en 4
De NCTV heeft recentelijk nog in het Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland 
(DTN) nr. 40 gemeld dat een dergelijk misbruik in individuele gevallen 
voorstelbaar is. In Nederland zijn de instanties daarom zeer alert op het risico 
dat terroristen in de migratiestroom of de asielprocedure infiltreren. 
Asielzoekers worden dan ook zo goed mogelijk gescreend. Eerder heb ik 
gezegd dat er geen bevestigde gevallen zijn van asielzoekers, die op dit 
moment in Nederland zijn, die zich uit terroristische motieven in de asiel-
stroom hebben gemengd. 

Vraag 5
In hoeverre bent u bereid, zeker nu de Minister-President klip en klaar heeft 
aangegeven dat we in oorlog zijn met IS en er terroristen meekomen in de 
vluchtelingenstroom, in te zetten op het stoppen met opnemen van asielzoe-
kers? 

Antwoord 5
Daartoe ben ik niet bereid. Nederland zal mensen blijven opvangen die 
vluchten voor oorlogsgeweld.
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